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ЗВІТ ООН ПРО РОЗВИТОК ВОДНИХ РЕСУРСІВ ЗА
2025 РІК:

На сайті  Організації  об’єднаних націй  з  питань  освіти,  науки  і  культури
(ЮНЕСКО)  оприлюднено  звіт  про  розвиток  водних  ресурсів  «Гори  та
льодовики:  водонапірні  вежі».

У ньому наголошується, що водні ресурси, які  починаються з гір,  наразі
буквально тануть на очах. Гори та альпійські льодовики, які часто називають
«водонапірними  вежами»  світу,  стають  дедалі  вразливішими  до  зміни
клімату  та  нестійкої  діяльності  людини.  Це  загрожує  водним  ресурсам
світу, від яких залежить життя мільярдів людей та екосистем. 2025 рік було
проголошено  Міжнародним  роком  збереження  льодовиків.  У  резолюції
Генеральної  Асамблеї  Організації  Об’єднаних  Націй  про  сталий  гірський
розвиток привертається увага  світової  спільноти до важливості  гірських
вод,  альпійських  льодовиків,  недопущення  швидких  змін  гірської
кріосфери.  За  останніми  глобальними  оцінками  сільськогосподарський
сектор  домінує  у  вилученні  прісної  води  (72%),  за  ним  слідують
промисловість  (15%)  і  побутове  (або  муніципальне)  використання  (13%).
Обсяги забору прісної води в різних секторах значно відрізняються залежно
від  рівня  економічного  розвитку  країни.  Країни  з  вищим рівнем доходу

https://nrat.ukrintei.ua/zvit-oon-pro-rozvytok-vodnyh-resursiv-za-2025-rik/


використовують більше води для промисловості, тоді як країни з нижчим
рівнем  доходу  використовують  від  90%  води  для  зрошення
сільськогосподарських угідь. За останні 20 років глобальний забір прісної
води збільшився на 14%, що відповідає середньому темпу зростання в 0,7%
на  рік.  Більша  його  частина  припадає  на  міста,  країни  та  регіони,  що
переживають стрімкий економічний розвиток. Приблизно 4 мільярди людей
(половина населення світу) відчувають гостру нестачу води. Забруднення,
деградація земель та екосистем, а також стихійні лиха можуть ще більше
ускладнити доступ до водних ресурсів.
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